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【 时事报道 】
为进一步丰富基层组织生活，增强职工“强身健体”的积极性，培养职工广泛的兴趣爱好，4月15日，工会副主席高峰与党工团领导一起，给水厂生产一线班组送来了羽毛球架、羽毛球拍、篮球等相关体育器材，以及毽子、跳绳、象棋等文体娱乐用品。
多种文体设施不仅让职工们在工作外的闲暇时间里能够锻炼身体，增强体质，提高免疫力，而且还能丰富职工的文化生活，提高岗位工人的工作热情，激发职工的工作积极性，为职工营造了一个轻松地工作环境。同时水厂职工们也感受到公司领导的关心与爱护。
  工 会  高 枫  党办室 肖 英  西水厂 赵伟超
【 工作动态 】
近期，西水厂组织各岗位班组利用班前班后时间，认真学习《供水职工必读》和《各岗位工安全操作规范》，让职工全面了解掌握供水业务知识和熟练掌握岗位安全操作技能。为了考察大家的学习情况，水厂还针对各岗位职工进行安全知识答卷测试。通过学习和答题测试，不仅提高了岗位职工的安全意识和规范操作技能。而且还增强了职工的责任意识。为确保安全供水奠定了基础。
西水厂    赵伟超
为认真贯彻落实《中华人民共和国人口与计划生育法》精神，切实做好已婚育龄妇女的避孕节育综合服务工作，落实好避孕节育措施，开展生殖保健服务，近期，公司计生负责人深入基层部门，遵照“以人为本，按需发放，知情选择，送领结合”的避孕药具发放模式，为女工发放避孕药具，依据育龄妇女的个体情况，指导其正确选择适合自身条件的避孕方法，做好女工生殖健康服务。
工 会    田永红
为深入了解用户所思所想，使公司的服务质量得到进一步提升，优质服务办公室于2013年4月16日走访了区消费者协会。

消协解静云秘书长亲自接待了我们，会谈气氛如春日和煦般融洽，优质服务办公室工作人员向消协阐述了我公司关注民生，注重民生，和谐供水的工作理念。解秘书长对我公司给予了高度的评价，认为供水公司坚持“用户至上，服务第一”的宗旨，为全区用户提供了优质的供水服务，不仅赢得了全区用户的赞同，也得到了政府与用户的肯定，消协多年来都未接到用户对我公司的投诉。

优质服务办公室   李  川
四月份以来，车辆管理处对公司所属车辆进行换季保养、维护维修工作，目前这项工作正在有条不絮的进行着。

车辆管理处   张铁举

根据宣传教育部每周提供的LED电子屏宣传标语内容，信息中心密切配合及时更新。既宣传了企业文化又传达了企业精神，使公司的文化面貌焕然一新。                 信息中心   徐权智 
【 快 讯 】
植树造林，造福子孙后代是每个人应尽的义务。我公司历来对此项工作都给予高度重视，近日，公司利用双休日组织30余名精干力量，由总经理冯晓洲亲自带队到北山义务植树基地开展义务植树活动。植树过程中总经理冯晓洲，副总经理王文竹带头干在前，激发了参与植树的同志们的热情，同志们种树、填土相互配合，经过两个多小时的努力，共植树300余株，使植树活动圆满完成，为家乡增绿添彩工程写下浓墨重彩的一笔。     党办室  肖  英
——记草帽山4.13植树活动

四月天,春风送暖，而荒山上仍寒风猎猎，

　　   冬日的残余尚未完全退却，

　　   水司人在洋溢着激情的欢笑声中向草帽山中挺进，

　　   为荒山的历史作最后送别；

　　   栽下坑中的株株树苗，

　　   让汗水与理想签约，

　　   今天，挥洒青春的大手笔，

激情将尽情书写挥洒浓墨重彩的新页。

　     从我们手中诞生的长青方阵，

　　   宛如向荒山进军的雄壮队列，

　　   迎风涌动的青色浪潮，

　　   正努力漫过这座座光秃的山岳；

　　   明天这里必将是绿色的海洋，

　　   鸟儿会飞来飞去把青春咀嚼，

　　   将来这里必将披上绿色的纱衣，

　　   慕名前来的会是众多拥有美妙歌声的鸟雀。

　   　我们春雨般洒落的汗珠，

　　   点点滴滴都会融进供水的事业，

　　   漫山遍野，

　　   也将拥抱翩翩飞舞的五色彩蝶；

　　   走进四月,虽已过植树节，

　　   但诗意般美好的日子却幸福而亲切，

　　   留几缕欢声笑语和真诚的怀念给春天，

　　   水司人将继续勇往直前！
安全保卫部   王  坤






